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Proces- Verbal 

Încheiat azi 17.08.2022, la ședința extraordinară a C.L. Liești. 

Sunt prezenți în sala de ședințe,  un număr de 13 consilieri.  

Participă online un număr de 4 consilieri. 

Dl. Secretar general constată întrunirea cvorumului. 

Dl. Daniel Milascu , președinte de ședință ,declară ședința deschisă. 

Supune discuției  procesele verbale din  ședințele anterioare (21.06.,28.06. si 27.07.), 

care sunt aprobate cu vot unanim, fără modificări.  

 

              Președintele de ședință dă citire la ordinea de zi :      

 PROIECTE DE HOTĂRÂRE  privind:  

1. aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-

economice a obiectivului de investiții  “Modernizarea sistemului de iluminat public stradal, 

în comuna  Liești, Județul Galați, etapa II” și participarea la Programul privind creșterea 

eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public. 

2. desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al comunei Liești și a unui 

membru supleant in Comisia de evaluare a probei de interviu  din cadrul Scolii Gimnaziala 

“Sfântul Nicolae” din comuna Liești, pentru ocuparea funcției de director/director adjunct. 
 

Cu vot unanim, ordinea zi este aprobată. 

 

Se trece la dezbateri. 

1. aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-

economice a obiectivului de investiții  “Modernizarea sistemului de iluminat 

public stradal, în comuna  Liești, Județul Galați, etapa II” și participarea la 

Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de 

iluminat public. 

Dl.  Primar:  Oportunitatea oferită de  Programul privind creșterea eficienței energetice 

a infrastructurii de iluminat public, finanțat de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor – 

Administrația Fondului  pentru Mediu trebuie valorificată.  

In cadrul acestui program, conform indicatorilor din proiectul propus pentru comuna 

noastră, valoarea totală a investiției este 2,028,061.52 lei, inclusiv TVA, conform Devizului 

General Anexa nr.1 la proiectul de hotărâre. 

 Susținerea  cheltuielilor neeligibile ale obiectivului ”Modernizarea sistemului 

de iluminat public stradal în comuna Liești, județul Galați”, în valoare 70,686.52 lei (inclusiv 

TVA) ne revine nouă. 

 Se știe că rețeaua de iluminat public a comunei a mai fost modernizată și 

extinsă, anterior acestui proiect. Noutatea cu care venim este posibilitatea de monitorizare 

detaliată a intervalelor orare  de funcționare  cât și a intensității iluminării  funcție de anumiți 

factori predeterminați: perioadă cu circulație pietonală redusă (de regulă între orele 23-05), 

ceață, intemperii, zone de maxim interes care necesită monitorizare video permanentă, etc. 

 Poziționarea corpurilor de iluminat  se va face astfel: 

-Str. A. Saligny: 265 buc ; Str. I.L. Caragiale: 35 buc. ; Str. M. Viteazu: 45 buc.; Str. 

Vlad Țepeș : 32 buc. ; Str. Crinului: 23 buc. 

 Dacă vom întruni punctajul necesar și vom primi finanțare, vom atinge 

obiectivele propuse prin proiect. 



 

  

Se poartă discuții asupra stării tehnice a corpurilor de iluminat, densitatea acestora, 

zonele cu acoperire insuficientă și impactul acestui proiect asupra îmbunătățirii situației 

actuale.  

Dl.  primar observă ca un program mai redus de iluminat public, cu acoperirea 

perioadei de maximă circulație ar mai reduce din costurile cu energia electrică, dar trebuie 

avut grijă să nu impacteze securitatea și siguranța cetățenilor. 

Se supune la vot. Cu vot unanim, proiectul de hotărâre  este aprobată. 

 

 

De asemenea,  conform  procedurilor   de  finanțare  reglementate   legal  prin  CNI  

SA,   Comuna Liești va preda amplasamentul prevăzut la art 1. viabilizat, conform 

documentelor urbanistice, cu respectarea reglementărilor în vigoare., va asigura   suprafețele  

de teren necesare  pentru depozitarea  si organizarea  șantierului  și va menține destinația 

obiectivului  realizat și  îl va întreține pe o perioada de minim  15 ani. 

 

Se dau explicații punctuale. Dl.  Primar explică problemele ridicate de configurația 

terenului, limita de distanță impusă față de celelalte clădiri, problemele de avizare. Speră ca 

proiectul să fie admis. 

 

Se supune la vot și se aprobă unanim. 

 

2.desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al comunei Liești și a unui 

membru supleant in Comisia de evaluare a probei de interviu  din cadrul Scolii 

Gimnaziala “Sfântul Nicolae” din comuna Liești, pentru ocuparea funcției de 

director/director adjunct. 
 

Se înregistrează propunerea ca dl. Viceprimar  Ghe. Panaite să fie desemnat 

reprezentant titular, iar dl. Dr. Ionuț Gurău ca locțiitor. 

Se supune la vot și se aprobă unanim. 

 

 Nu mai sunt înscrieri la cuvânt. 

 

Președintele de ședință declară ședința închisă. 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  SECRETAR GENERAL 

      Daniel Milașcu                      Vasile AVADANEI 

 


